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Ju prezantojmë me logon tonë.

Logoja e FSHSU-së përfaqëson trashëgiminë dhe të ardhmen tonë dhe është thelbi i identitetit të
Federatës Shqiptare të Sportit Universitar, duke simbolizuar angazhimin e saj për zhvillimin e sportit
universitar në Shqipëri.

Ndjekja e këtyre udhëzimeve do të sigurojë një identitet të qëndrueshëm vizual të markës dhe do të
përforcojë të gjitha komunikimet që ne krijojmë.
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Këto elementë së bashku janë një deklaratë vizuale e angazhimit të
FSHSU-së për promovimin e mundësive të barabarta për të gjithë
studentët shqiptarë që të angazhohen në sport.

Ngjyrat e kuqe dhe e zezë frymëzohen nga identiteti kombëtar i
Shqipërisë, duke mishëruar guximin, trimërinë dhe ndershmërinë.

Elementet e harkuara të zeza në bazën e emblemës, janë frymëzuar nga
krahët e shqiponjës dykrenore të flamurit kombëtar shqiptar, shprehin
lëvizjen dhe dinamizmin, duke simbolizuar frymën e gjallë të sportit dhe
ekselencës.

“U”-ja është një shkronjë e fuqishme dhe ajo qëndron për "Universitet”,
unitet, universalitet dhe fuqinë bashkuese të sportit brenda komunitetit
akademik universitar.
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Versioni horizontal i Logos është versioni kryesor dhe duhet të përdoret në të gjitha komunikimet dhe mediat.
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Përdorni versionin e dytë horizontal kur nuk ka hapësirë të mjaftueshme për versionin zyrtar horizontal.
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Përdorni versionin vertikal kur nuk ka hapësirë të mjaftueshme
për versionin zyrtar horizontal.
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Versioni i zi mund të përdoret kur printimi nuk lejon ngjyra.  Në sfonde të errëta përdorni versionin një ngjyrësh të kuq. 
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Përdorni një nga versionet në sfonde mjaft uniforme ose të lehta, brenda intensitetit të duhur të ngjyrës. 

Mos përdorni logot e FSHSU-së në sfonde të ngarkuara ose të ndërlikuara qëi bëjnë ato të palexueshme.
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Nuk lejohet ndryshimi i strukturës, ngjyrave, përmasave, elementëve ose drejtimi i Logos.
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Shtypshkrimi apo fonti i përdor në logo është
Toxigenesis.

Toxigenesis përdoret vetëm në titullin e eventeve.

Shtypshkrimi që përdoret si nëntitull, përmbajtje për
printime fizike, digjitale, publikime është Lato.

Shtypshkrimet Lato janë në dispozicion pa pagesë nën
fontin e hapur SIL Open Font License dhe mund të
përdoret pa asnjë kufizim për qëllime tregëtare dhe jo
tregëtare.

Lato është në dispozicion në

www.latofonts.com 
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Logoja e FSHSU-së është emblemë zyrtare e Federatës Shqiptare të Sportit Universitar, e përdorur në të gjitha komunikimet

zyrtare, botimet dhe platformat digjitale të lidhura me federatën.

Logoja mbrohet nga Ligji i Sportit 79/2017 “Për Sportin”, Statuti i FSHSU si dhe kuadri ligjor në fuqi për të drejtat e autorit

dhe çdo modifikim ose përdorim i paautorizuar është rreptësisht i ndaluar.

Lejet për përdorim parshikohen në Statutin e FSHSU, duke siguruar respektimin e parimeve dhe udhëzimeve të saj të

markës.
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